
Bevölkerungsbefragung

Nachhaltig in die Zukunft



TEILNEHMENDE
Online: 84 Personen
Printfassung: 9 Personen
Summe: 93 Personen
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Anzahl Haushalte mit Personen

42 Personen gaben Kontaktdaten an und werden 
entsprechend ihrer Anliegen kontaktiert.



Klimaschutz in Bissingen
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Wichtige Themen für eine
Nachhaltige Entwicklung
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Bildungsangebote für alle Altersgruppen in
Bissingen

Bezahlbare Energie auf Basis von erneuerbaren
Energien

Industrie, Innovation und Wirtschaftsstruktur in
Bissingen.

Regionale & lokale Maßnahmen zum
Klimaschutz

Nachhaltiger Konsum und nachhaltige
Produktion

Fair-Trade bzw. EINE Welt

Partnerschaften zur Erreichung der Ziele

Wichtigste Themenbereiche Anzahl Nennungen



Wichtige Partnerschaften für eine
Nachhaltige Entwicklung
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Interesse und Bereitschaft zur
aktiven Mitarbeit in einer Bürgergruppe
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Interesse an einer Bürgergruppe

Anzahl Nennungen

Mit 11 Nennungen wird eine projektbezogene Mitarbeit bevorzugt. 



Energetischer Zustand
der Gebäude der Befragten
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Energetischer Zustand
eigenes Wohngebäude

Anzahl Nennungen



Geplante Investitionen
in energetische Maßnahmen

Insgesamt planen 36 Befragte Investitionen in 46 Maßnahmen.
Davon sind 28 Einzelmaßnahmen, 6 Befragte haben vor zwei Maßnahmen 
umzusetzen und 3 Befragte wollen drei Maßnahmen realisieren. 

Anzahl Nennungen



Themen der eingebrachten Vorschläge
Auszug aus insgesamt ca. 100 Ideen

Regionale Produkte
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Regenwassernutzung

Sonntags autofreier Dorfkern

Schwammstadt Förderangebote für...

Bienenfreundliche Bepflanzung
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(E-)-Car-Sharing

Ausschalten der Straßenbeleuchtung

Verbot von Steingärten

Digitalisierung der Gemeindeverwaltung

Spielstraße
Freizeitangebote für Familien

Vogelschutzgebiet

Landschaftspflege


